

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2017年4月20日 星期四
第30期(总第1600期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

北京石景山公众号

我区在4个地铁站设6000平方米免费停车处

长安街西延线地铁站周边单车停放有序

本报讯(记者吴赛赛)为进一步改善长安街沿线地铁站周边环境,规范单车停放秩序,提升市民文明出行意识,从4月18日开始,石景山区城管委组织相关部门以及摩拜、ofo公司,在长安街西延线四个地铁站开展规范单车停放秩序的专项整治行动。

4月19日一早,记者来到八角游乐园地铁站,志愿者正在劝导骑车人把自行车停放到正规存车处,摩拜单车、小黄车等也被要求停放到指定区域并码放整齐。一些长期占道的单车被清理,不仅道路通行更顺畅,地铁周边的环境也改善了。

石景山区长安街西延线上共有玉泉路、八宝山、八角游乐园和古城四座地铁站,地铁周边分布着大量居民区,当前,随着公共单车的市场占有率不断扩大,越来越多的市民采取单车出行的方式来换乘地铁或公交等公共交通工具,这样就造成了在地铁站、公

站周边存在单车乱停乱放、私自在交通护栏上锁绑、占用盲道、在绿地内停放等现象,更有甚者出现车辆倒挂、车轮悬空的现象,严重影响了公众出行,破坏了城市形象。为此,石景山区启动了本次专项整治行动,利用两周的时间,在五一前完成对辖区内长安街沿线四个地铁站周边的单车停放秩序进行规范整治。聘请保安加强秩序管理,挪移久未移动的私家单车(包括电动单车)至自行车免费停车棚,并引导车主将单车主动停入车棚内。同时,要求摩拜、ofo等共享单车公司加强管理,充分做好车辆调度和有序停放工作,保障上下班高峰时段的用车需求,安排专人进行车辆有序码放。

目前,石景山区在四个地铁站周边都建设了免费存车处,面积近6000平方米,可停放单车近5000辆,能够满足车辆停放需求。同时,石景山区要求共享单



车运营公司,加强对地铁站周边车辆的调度,避免早晚高峰时段单车大面积集中停放。

据了解,专项整治后,我区将继续安排少量保安人员和志愿者进行单车有序停放和车辆入库引导,进一步提升市民文明出行意

识和责任意识,通过两个月时间巩固整治成果。下一步将通过政府购买服务方式,对地铁站周边单车停放和秩序管理建立长效管控机制,形成长安街地铁站周边单车停放整洁有序,提升石景山区城市环境精细化管理水平。

石景山区公共文明服务走进北京植物园

本报讯(通讯员刘彪)4月15日,适逢北京植物园第29届北京桃花节暨第14届世界名花展迎来最佳观赏期,植物园里涌入了大批踏青赏花的游客。穿梭在各色鲜花之间的,除了络绎不绝的行人,还有身着黄衣举着文明引导词的“护花志愿者”,这是一群来自石景山区公共文明引导队伍的文明引导员正在向游人宣传倡导文明观花的观点和理念。据了解,此次花展,我区专门组织了一支公共文明引导员志愿服务护花队伍守在公园里,在游览高峰期为游人提供疏导、导览以及文明引导服务。

接到公共文明引导任务后,志愿服务者紧锣密鼓编写宣传口号,并录制磁带带到公园,在游人游览高峰循环播放。“我们的目的主要是通过善意提醒、热心服务,号召大家共同努力,留住鲜花的美,同时也推动市民形成一个爱花、护花、文明赏花的氛围,展现出广大市民文明出行、文明游览的风采。”一位文明引导员说道。

公共文明引导员的辛苦付出,不仅为游客安全、有序、文明游园及观赏花卉提供了有力保障,也为游客奉献了更加贴心、温暖、人性化的服务,充分展现了石景山区公共文明引导员队伍的风采。同时,公共文明引导行动也拓展了公共文明引导的内涵外延,开辟了公共文明引导服务的新领域,以“有序观赏、文明观赏、欢乐观赏”为主题,持续推动了市民公共文明程度的提升。

导读

医保新政
明确部分医疗服务价格

详见5版

著名相声演员王声携青曲社成员造访五里坨书场



本报讯(记者杜雷)4月16日,五里坨民俗陈列馆七号院内的五里坨书场迎来了一批远道而来的贵客——著名青年相声演员王声带领的陕西青曲社主要演员一行16人,来到小院书场进行参观、交流。2014年,王声与苗阜搭档,在北京电视台春节联欢晚会表演相声《满腹经纶》。2015年,与苗阜搭档,在中央电视台春节联欢晚会表演相声节目《这不是我的》。

四月正值春暖花开季,书场小院内鲜花盛开,春意盎然,书场内也是好一片热闹,著名评书表演艺术家田占义老师再说新篇《三言二

拍》之浪子回头。截至目前,书场网络直播已达数十场,视频点击量累积过百万。经过一段时间的演出,五里坨书场逐渐收获了一大批热心观众和新老评书爱好者。青曲社此次专程到五里坨民俗陈列馆主要就是为了考察书场的运营情况以及传统评书与网络直播相结合的全新运营模式和效果。

演出结束后,田占义与前来参观学习的青曲社青年相声演员们座谈,分享表演经验,交流艺术心得。

左图为青曲社成员参观五里坨民俗陈列馆

北京市医药分开综合改革

人民群众得实惠 医务人员受鼓舞 党和政府得民心

取消药品加成和挂号费、诊疗费,设立医事服务费;实施药品阳光采购,降低药品采购价格;规范基本医疗服务项目,实施有升有降的调整

北京市石景山区卫生和计划生育委员会